













# BCCI ने बढ़ाई IPL टीमों की टेंशन

**20 अगस्त रखी है डेडलाइन**

नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग यानी आइपीएल के 14वें सीजन के बाकी बचे मैच संयुक्त अरब अमीरात (UAE) में 19 सितंबर से होने हैं, लेकिन आइपीएल 2021 के दूसरे चरण से पहले टूर्नामेंट की आठ फ्रेंचाइजियों ने खुद को थोड़ा मुश्किल में पाया है। दरअसल, इसके पीछे का कारण है कि भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड यानी बीसीसीआइ ने आठ टीमों के लिए अपनी अंतिम टीम जमा करने के डेडलाइन जारी कर दी है। बीसीसीआइ ने आइपीएल 2021 की सभी आठ टीमों के लिए लिए 20 अगस्त की समय सीमा तय की है कि उनको अपने दल की लिस्ट जमा करने होगी। कुछ फ्रेंचाइजी आस्ट्रेलिया और इंग्लैंड के खिलाड़ियों को सितंबर-अक्टूबर में होने वाली इस केश-रिच टी20 लीग में अपनी भागीदारी के लिए मंजूरी देने का इंतजार कर रही हैं। हालांकि, इससे पहले सीए और ईसीबी ने कहा था कि यह खिलाड़ियों पर निर्भर करता है कि वे आइपीएल में हिस्सा लेना चाहते हैं या नहीं। एक फ्रेंचाइजी के अधिकारी ने इनसाइडस्पोर्ट से बात करते हुए कहा, हमें 20 अगस्त तक टीम भेजनी है, लेकिन मैं पुष्टि नहीं कर सकता कि सभी विदेशी खिलाड़ी उपलब्ध होंगे या नहीं। हम अभी भी कुछ खिलाड़ियों के साथ बातचीत कर रहे हैं। अच्छी बात यह है कि टी20 विश्व कप यूई में होगा और इससे हमें विश्वास है कि सभी खिलाड़ी उपलब्ध होंगे, लेकिन हम अभी भी कुछ खिलाड़ियों की अंतिम पुष्टि का इंतजार कर रहे हैं। आस्ट्रेलिया की टीम का ऐलान हो गया है चेन्नई सुपर किंग्स एकमात्र ऐसी टीम है, जिसके पास अपनी पूरी टीम है। राजस्थान रायल्स की टीम मुश्किल में है, क्योंकि लीग में जोफ्रा आर्चर के बाद जोस


**कप्तानी को लेकर अभी नहीं हुआ कोई फैसला**

**दिल्ली कैपिटल्स की टीम शनिवार को यूई होगी रवाना**

नई दिल्ली। दिल्ली कैपिटल्स (छट्ट) की टीम शनिवार को इंडियन प्रीमियर लीग के 14वें संस्करण (टुकूर 14) के दूसरे चरण के लिए संयुक्त अरब अमीरात (UAE) रवाना होगी। स्टार बल्लेबाज श्रेयस अय्यर पहले से ही फिटनेस कोच के साथ यूई में हैं और कुछ खिलाड़ी अपनी अंतरराष्ट्रीय प्रतिबद्धताओं के समापन के बाद टीम के साथ जुड़ेंगे। बता दें कि चोटिल होने के कारण अय्यर पहले चरण में नहीं खेल पाए थे। उनके अनुपस्थिति में रिषभ पंत टीम की कप्तानी कर रहे थे। ऐसे में अब दोनों में कौन कप्तानी करेगा इस पर फिलहाल कोई फैसला नहीं हुआ है। फ्रेंचाइजी ने इसकी जानकारी दी है। दिल्ली कैपिटल्स के एक अधिकारी ने समाचार एजेंसी एएनआइ से कहा, दिल्ली कैपिटल्स आइपीएल 2021 के लिए शनिवार को सुबह में यूई के लिए रवाना होगी। टीम धरेलू खिलाड़ियों और अधिकारियों के साथ दिल्ली से रवाना होगी। धरेलू खिलाड़ी पहले से ही राष्ट्रीय राजधानी में क्वारंटाइन में हैं और फिर वे एक हफ्ते के लिए यूई में क्वारंटाइन होंगे। इसके बाद इनका कैम्प शुरू होगा। अधिकारी ने कहा, श्रेयस अय्यर पहले से ही फिटनेस कोच के साथ संयुक्त अरब अमीरात में हैं और भारत, दक्षिण अफ्रीका और इंग्लैंड के बाकी खिलाड़ी अपने अंतरराष्ट्रीय प्रतिबद्धता पूरी करके टीम से जुड़ जाएंगे। पंत या अय्यर में से कप्तान कौन होगा यह अभी भी तय नहीं है। टीम प्रबंधन ने अभी तक इस पर कोई फैसला नहीं लिया है। मुंबई इंडियंस और चेन्नई सुपरकिंग्स (छस्व) की टीम आइपीएल 2021 के लिए यूई पहुंच चुकी हैं। टूर्नामेंट के 14वें सीजन को इस साल मई में कोरोना महामारी के मद्देनजर स्थगित कर दिया गया था। तब तक 29 मैच खेले जा चुके थे। यह अब 19 सितंबर को दुबई में चेन्नई और मुंबई के बीच मैच के साथ फिर से शुरू होगा। कुल 13 मैच दुबई में, 10 शारजाह में और 8 अबु धाबी में होंगे। फाइनल मुक़ाबला 15 अक्टूबर को होगा।

बटलर और बेन स्टोक्स की भागीदारी अभी भी संदेह के घेरे में है। इंग्लैंड का इस साल व्यस्त अंतरराष्ट्रीय कार्यक्रम है। टी20 विश्व कप के बाद, वे एशज के लिए आस्ट्रेलिया का दौरा करेंगे और उसके बाद वेस्टइंडीज का दौरा करेंगे। ऐसे में खिलाड़ी आराम ले सकते हैं या फिर बोर्ड भी उन्हें आराम दे सकता है। एक अन्य फ्रेंचाइजी के अधिकारी ने कहा, 'हां, आधिकारिक तौर पर जवाब देने में बीसीसीआइ की देरी ने अंतिम समय में परेशानी में एक भूमिका निभाई। हम खबरों में खिलाड़ियों की उपलब्धता के बारे में सुनते रहे हैं, लेकिन बीसीसीआइ ने आधिकारिक तौर पर अगस्त में ही इसकी पुष्टि की है। इसलिए हमारे लिए 20 अगस्त की डेडलाइन थोड़ी जल्दी है, लेकिन अगर यह आदर्श है, तो हम उसका पालन करेंगे।



## भारत के खिलाफ तीसरे टेस्ट के लिए थोक में बदलाव चाहते हैं पूर्व कप्तान

लंदन, इंग्लैंड क्रिकेट टीम के पूर्व कप्तान केविन पीटरसन ने अपनी टीम को एक जबरदस्त सलाह भारत के खिलाफ होने वाले तीसरे टेस्ट मैच से पहले दी है, लेकिन उनकी सलाह में से सिर्फ एक ही विकल्प को चुना गया है। पीटरसन ने धरेलू टीम प्रबंधन से अंतिम एकादश में बड़े पैमाने पर बदलाव करने को कहा है। लार्डस टेस्ट के पांचवें दो ही सत्रों में इंग्लैंड की पूरी टीम ढेर हो गई थी और इस तरह इंग्लैंड सीरीज में 0-1 से पिछड़ गई। केविन पीटरसन ने बुधवार को अपने ब्लाग में लिखा, मैं तीसरे टेस्ट के लिए बड़े पैमाने पर बदलाव की वकालत करता हूँ। वे लार्डस में पांचवें दिन की तरह बल्लेबाजी करने वाले लाइन-अप से बदतर नहीं हो सकते हैं, जो पूरी

तरह से नाकाम रहे। पीटरसन ने ये भी बताया है कि वे किन खिलाड़ियों को तीसरे टेस्ट मैच को प्लेइंग इलेवन में चाहते हैं। हालांकि, जिन विकल्पों के बारे में पीटरसन ने बात की है, उनमें से सिर्फ एक ही खिलाड़ी को टीम में चुना गया है। पीटरसन ने इंग्लिश टॉप ऑर्डर का मजाक उड़ाते हुए कहा, मैं इस समय शीर्ष तीन को गेंदबाजी करा सकता हूँ और बहुत कम दबाव में आ सकता हूँ, जबकि मेरी उम्र 41 साल है। भारत का कोई भी गेंदबाज वास्तव में किसी भी नुकसान के बारे में चिंतित नहीं है। दरअसल, पीटरसन चाहते हैं कि इंग्लिश टीम प्रबंधन डाविड मलान, लियाम लिविंगस्टोन और हैरी ब्रक के साथ खेले, जो सभी सीमित ओवरों के विशेषज्ञ हैं और वे बड़ा फर्क डाल सकते हैं। उधर, इंग्लैंड क्रिकेट बोर्ड ने पहले ही तीसरे टेस्ट के लिए टीम की

घोषणा कर दी है और तीन में से केवल एक बल्लेबाज डाविड मलान को ही टीम में शामिल किया है। हालांकि, डाविड मलान के टेस्ट करियर की बात करें तो ये सुनहरा नहीं रहा है, लेकिन वे सीमित ओवरों की क्रिकेट में टॉप क्लास बेट्समैन रहे हैं और इसी वजह से उनको टेस्ट टीम में जगह दी गई है। तीसरा टेस्ट मैच भारत और इंग्लैंड के बीच 25 अगस्त से होने वाला है।



## टिवंकल खन्ना ने किया अक्षय कुमार की बेलबॉटम का रिव्यू



नई दिल्ली। सुपरस्टार अक्षय कुमार की फिल्म बेलबॉटम 19 अगस्त यानी इसी हफ्ते रिलीज हो रही है। उनकी पत्नी, एक्ट्रेस से राटर बनी टिवंकल खन्ना ने इस फिल्म के पर्दे पर आने से पहले ही रिव्यू दे दिया है। टिवंकल खन्ना ने कहा है कि अक्षय कुमार की बेलबॉटम एक मस्ट वॉच फिल्म है। टिवंकल ने इंस्टाग्राम पर लंदन में फिल्म प्रीमियर पर जाने से पहले का एक फोटो शेयर कर अपनी बात कही। तस्वीर के साथ कैप्शन में टिवंकल ने लिखा, ऐसा लगता है कि पार्क में टहलना है, लेकिन हम वास्तव में कुछ और बेहतर करने जा रहे हैं, मिस्टर के की शानदार फिल्म-बेलबॉटम। समस्टवॉच की स्क्रीनिंग। पत्नी के ये पोस्ट देख अक्षय कुमार खुशी से झूम उठे और कमेंट सेक्शन में जाकर अपनी भावनाओं को व्यक्त किया। अक्षय ने कमेंट में लिखा, ऐसा लग रहा है कि पार्क में टहल रहे हैं वो फिल्म सबेलबॉटम को समस्टवॉच मानती हैं, मुझे नहीं। और चीथ चिढ़ाती हुई एक इमोजी भी पोस्ट की। अक्षय के इस कमेंट को फैंस ने खूब लाइक किया। बता दें कि बेलबॉटम कोविड -19 महामारी की दूसरी लहर के बाद सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली बॉलीवुड की पहली बड़ी फिल्मों में से एक है। हाल ही में इंडियन एक्सप्रेस के साथ इंटरव्यू में अक्षय कुमार ने बॉक्स ऑफिस को लेकर प्रेशर की बात मानी थी। अक्षय ने कहा कि दबाव यह है कि महाराष्ट्र अभी भी बंद है और 30 प्रतिशत पैसा महाराष्ट्र से आता है। और क्योंकि केवल 50 प्रतिशत लोगों को ही सिनेमा घरों में अनुमति है। ऐसे में 70 प्रतिशत का आधा हिस्सा भी चला गया। लेकिन फिर भी हमें जोखिम लेना होगा। मैंने अपनी फिंगर क्रॉस की हुई हैं। बेलबॉटम में अक्षय के अलावा वाणी कपूर, लारा दत्ता और हुमा कुरैशी भी हैं। 1980 के दशक पर आधारित, फिल्म एक रॉ एजेंट के इर्द-गिर्द घूमती है, जिसे एक हाइजैक हो चुके भारतीय विमान से बंधकों को बचाने की जिम्मेदारी सौंपी जाती है। जहां लारा पूर्व प्रधान मंत्री इंदिरा गांधी की भूमिका निभाती हैं, जो उस समय सत्ता में थीं, वाणी फिल्म में अक्षय की पत्नी की भूमिका निभा रही है।

## कंगना रनोट ने कहा : ब्लॉकबस्टर



नई दिल्ली। अक्षय कुमार की फिल्म बेलबॉटम आज (19 अगस्त) सिनेमाघरों में रिलीज हो गयी है। फिल्म इंडस्ट्री के लिए यह एक बड़ा दिन है, क्योंकि लम्बे इंतजार के बाद सिनेमाघर खुले हैं और फिल्मों के थिएटरों में रिलीज होने का सिलसिला शुरू हुआ है। इसके लिए इंडस्ट्री में अक्षय कुमार और बेलबॉटम के निर्माताओं की भी सराहा जा रहा है, जिन्होंने सारे जोखिम को समझते हुए फिल्म को सिनेमाघरों में रिलीज करने का फैसला किया। अक्षय की इस हिम्मत के लिए अजय देवगन ने उनकी पीठ टोकी है। अजय ने गुरुवार को ट्वीट किया, जिसमें उन्होंने लिखा- च्यारे अक्की, मैं बेलबॉटम के अच्छे रिव्यू के बारे में सुन रहा हूँ। साथ ही, इसे सिनेमाघरों में रिलीज करने के लिए तुमने जो भरोसा दिखाया है, वो प्रशंसनीय है। अजय की शुभकामनाओं का जवाब देते हुए अक्षय ने लिखा- बहुत शुक्रिया भाई। यह बहुत मायने रखता है।

दुआ करता हूँ कि जल्द महाराष्ट्र में भी सिनेमाघर खुल जाएं और तुम भी देख सको। तुम्हारी राय जानना चाहता हूँ। अजय और अक्षय की जोड़ी बड़े पर्दे पर नजर आती रही है और अक्षय कुमार की सूर्यवंशी में अजय अपने सिंघम वाले अवतार में नजर आएंगे। कंगना रनोट ने भी अक्षय को बेलबॉटम के लिए शुभकामनाएं देते हुए सिनेमाघरों में फिल्म रिलीज करने के लिए उनकी तारीफ की। कंगना ने इंस्टा स्टोरी में लिखा- सिनेमाघरों में आज ब्लॉकबस्टर बेलबॉटम देखिए। पूरी टीम को पहला कदम उठाने के लिए शुक्रिया। आप पहले ही विजेता बन चुके हो। बता दें, कंगना की थलाइवी भी रिलीज के लिए तैयार है और इसकी रिलीज एक बार स्थगित हो चुकी है।

